
SPRAVA  NEZAVNSLEHO  AUDNTORA
pre štatritárí-iy orgán a správnu  radu nezisko'v-e,.i organizáeie  Špeeializovaná t-iemoc'i'tiea  sv.
Svorada  7obor,  n.o.

Správa  z auditu  účtovnej  závierky

Názor

Uskutočnili  sme  audit  účtovnej  závierky  neziskovej  organizácie  Špecializovaná nemoeniea  s".i.

Svorada  Zobor,  n.o. (d'alej  ,,nezisková  organizácia"),  ktorá  obsahuje  súvahu  k 31. deeernbru  2023,

výkaz  ziskov  a strát  za rok  končiaci  sa k uvedenému  dátumu,  a poznámky,  .ktoré  obsahujú  súhrn

významnýeb  účtovných  zásad  a účtovných  metód.

Podl"a  nášho  názoru,  priložená  účtovná  závierka  poskytuje  pravdivý  a verný  obraz  finančnej  sítuáeie

neziskovej  organizáeie  k 31. decembru  2023  a výsledku  jej hospodárenia  za rok  končíaei  sa k

uvedenému  dátumu  podl"a  zákona  č. 431/2002  Z.z.  o účtovníctve  v znení  neskoršíeh  predpisov  (ďaJej

len,,zákon  o účtovníctve").

Základ  pre  názor

Audit  sme vykonali  podl'amedzinárodných  audítorských  štandardov  (International  Standards  en

Auditing,  ISA).  Naša  zodpovednost'  podra týchto  štandardov  je uvedená  v odseku  Zodpovednost"

audítora  za audit  účtovnej  závierky.  Od neziskovej  organizácie  sme nezávis}í  podl'a  ustaiíoverií

zákona  č. 423/2015  o štatutárnom  audite  a o zmene  a doplnení  zákona  č. 43'1/2002  Z. z. o ť.ičtovníetve

v znení  neskoršíeh  predpisov  (d'alej  len  ,,zákon  o štatutámom  audite")  týkajúcieh  sa etiky,  vráía'r'ie

Etiekého  kódexu  audítora,  relevantných  pre náš audit  účtovnej  závierky  a spNniNi sine aj osf.atné

požiadavky  týehto  ustanovení  týkajúcich  sa etiky.  Sme  presvedčení,  že audítorské  dôkazy,  ktoré  srpe

získali,  poskytujú  dostatočný  a vhodný  základ  pre  náš názor.

Zodpovednost'  štatutárneho  orgánu  za účtovnú  závierku

Štatutárny  orgán  je zodpovedný  za zostavenie  tejto  účtovnej  závierky  tak,  aby  poskytovala  pravďiový

a verný  obraz  podl"a  zákona  o účtovníctve  a za tie interné  kontroly,  ktoré  považuje  za potre'btqé  'r.a

zostaveníe  účtovnej  závierky,  ktorá  neobsahuje  významné  nesprávnosti,  či už v dôsledku  podvodu

alebo  ehyby.

Pri zostavovaní  účtovnej  závierky  je  štatutárny  orgán  zodpovedný  za zhodnotenie  sehopi"íostí

neziskovej  organizácie  nepretržite  pokračovat'  vo svojej  činnosti,  za opísanie  skutočností  týka,júeich

sa nepretržitého  pokračovania  v činnosti,  ak  je to potrebné,  a za použitie  predpokladri  nepretžitého

pokračovania  v činnosti  v účtovníctve.

Osoby  poverené  spravovaním  sú zodpovedné  za dohl'ad  nad procesom  finančného  výkazníct-va

neziskovej  organizácie.

Zodpovednost'  audítora  za audit  účtovnei  závierky

Našou  zodpovednost'ou  je získat"  prirnerané  uistenie,  či účtovná  závierka  ako eelok  neobsahuje

význainné  nesprávnosti,  či už v dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  a vydat"  správu  audítora,  vybátaae

názoru.  Primeraíié  uistenie  je uistenie  vysokého  stupňa,  ale nie  je zárukou  toho,  že audit  vykoxianý

podl'a  rnedzinárodných  audítorských  štandardov  vždy  odhalí  významné  nesprávností,  ak také
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existujú.  Nesprávnosti  môžu  vzniknút'  v dôsledku  podvodu  alebo  chyby  a za významné  sa považujú

vtedy,  ak by  sa dalo  odôvodnene  očakávat',  že jednotlivo  alebo v súhrne  by mohli  ovpíyvnít"

ekonomické  rozhodnutia  používatel'ov,  uskutočnené  na základe  tejto  účtovnej  závierky.

V rámci  auditu  uskutočneného  podl'a  medzinárodných  audítorských  štandardov,  počas  eelébo  auditu

uplatňujeme  odbomý  úsudok  a zachovávarne  profesionálny  skepticizmus.  Okrem  toho:

*  Identifikujeme  aposudzujeme  riziká  významnej  nesprávnosti  účtovnej  závierky,  či už v

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reaguiúee
na tieto  riziká  a získavame  audítorské  dôkazy,  ktoré  sú dostatočné  a vhodné  na poskytnurie

základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti V dôsledku podvodu 3e
vyššie  ako  toto  riziko  vdôsledku  chyby,  pretože  podvod  môže  zahťňat'  tajnú  dohodu,

falšovanie,  úmyselné  vynechanie,  nepravdivé  vyhlásenie  alebo  obídenie  internej  koiítrony.

@ Oboznarnujeme  sa s internými  kontrolami  relevantnými  pre audit,  aby sme mohli  navrhnút"

audítorské  postupy  vhodné  za daných  okolností,  ale nie za účeioní  vyjadrenia  názoru  »a

efektívnost'  interných  kontrol  neziskovej  organizácie.

*  Hodnotíme  vhodnost'  použitých  účtovných  zásad  a účtovných  metód  a primeranost'  účtovnýeh

oôadov  a uvedenie  s nimi  súvisiacich  informácií,  uskutočnené  štatutárnyrn  orgánom.

*  Rohírne  záver  o tom,  či  štatutárny  orgán  vhodne  v účtovníetve  používa  predpoídaď

nepretržitého  pokračovania  v činnosti  a na základe  získaných  audítorskýeh  dôkazov  záyer  o

tom,  či existuje  významná  neistota  v súvislosti  s udalost'ami  alebo okolnost"arní,  ktoré  by

mobli  význarnne  spochybnit5  schopnost'  neziskovej  organizáeie  iíepretržite  pokračovat'

v činnosti.  Ak  dospejerne  k záveru,  že významná  neistota  existuje,  sine povinní  upozomit'

v  našej správe  audítora  na súvisiace  informácie  uvedené  v účtovnej  závierke  alebo,  ak sú tieto

informáeie  nedostatočné,  modifikovat"  náš názor.  Naše zAvery  vyehádzajú  z audííorskýeh

dôkazov  získaných  do dátumu  vydania  našej správy  audítora.

*  Hodnotíme  eelkovú  prezentáciu,  štruktúru  a obsah  účtovnej  závierky  vrátane  informáeií  v íiej

uvedených,  ako  aj to,  či účtovná  závierka  zachytáva  uskutočnené  transakeie  audalostí

spôsobom,  ktorý  vedie  k ich  vernému  zobrazeniu.

S osobami  poverenými  spravovaním  komunikujeme  okrem  iného  o plánovanorn  rozsalíu  a

harinonograme  auditu  a o významných  zisteniach  auditu,  vrátane  všetkých  výz,narnných  nedostatkov

internej  kontroly,  ktoré  počas  nášho  auditu  zistíme.

Správy  k  d'alším  požiadavkám  zákonov  a iných  právnych  predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzaiú vo výročnei správe

Štatutárny  orgán  je  zodpovedný  za informácie  uvedené  vo výročnej  správe,  zostavenej  podra
požiadaviek  zákona  o účtovníctve.  Náš  vyššie  uvedený  názor  na účtovnú  závierku  sa nevzt'ahu.:,e  ria

iné informáeie  vo výročnej  správe.

V súvislosti  s auditorn  účtovnej  závierky  je našou  zodpovednost'ou  oboznái'rienie  sa s informáeiamí

uvedenými  vo výročnej  správe  a posúdenie,  či tieto  informácie  nie sú vo významnom  nesúlaďe

s auditovanou  účtovnou  závierkou  alebo  našimi  poznatkami,  ktoré  sme získali  počas  auditu  účtovrxej

závierky,  alebo  sa inak  zdajú  byt'  významne  nesprávne.

Posúdili  sme, či výročná  správa  Spoločnosti  obsahuje  informácie,  ktorýcb  uvedenie  vyžaduje  zákon

o účtovnÍctve.
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Na  základe  práe vykonaných  počas  auditu  účtovnej  závierky,  podl'a  nášho názoru:

informácie  uvedené  vo výročnej  správe  zostavenej  za rok  2023 sú v súlade s účtovnou  závierkou  za

daný  rok,

- výročná  správa  obsahuje  informácie  podl'a  zákona  o účtovníctve.

Okre'tri  toho,  na základe  našich  poznatkov  o účtovnej  jednotke  a situáeii  v nej, kto:íé  sme získa}í

počas auditu  ťičtovnej  závierky,  sme povinní  uviest',  či sme zistili  významné  nesprávnosti  vo výročnej

správe, ktorú  srne dostali  po dátume  vydania  tejto správy  audítora.  V tejto Súvis}osti  neexísttíjú

zistenia,  ktoré  by sme  mali  uviest".

Nitra,  05. jún  2024

I,EX-AUD[T,  spol. s r. o.

Damborského  3, 949 01 Nitra

Liceneia  SKAU  č. 259

c.ixcencie259
Ing.  Milan  Chovan

Zodpovedný  audítor

Licencia  SKAU  č. 897
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